

## 8部“老爸”电影聚焦“父子关系”

6月20日是父亲节,从18日至22日,大约有8部片名里就带着“父亲”“老爸”的电影将上映,包括《了不起的老爸》《非凡父子》《困在时间里的父亲》《与父与子》《我的爸爸是齐天大圣》《父爱永不止息》《父母的都市生活》《爸爸是个农民工》等。这其中,进口片《困在时间里的父亲》为奥斯卡获奖影片。

《困在时间里的父亲》  
聚焦阿尔茨海默病老人

6月15日,《困在时间里的父亲》举行提前看片会,该片讲述了年迈且身患阿尔茨海默病的安东尼在与女儿安妮交谈的过程中,陷入了一场记忆与现实交织的时空漩涡。

初看这部电影,有一种悬疑惊悚片的错觉,它打破了常规叙述,从患有阿尔茨海默病“父亲”的视角出发,所以看起来“极致的混乱”,是一种非线性叙述,不仅元素重叠,人物名字也重叠,剧情上甚至让人无法理解,

然而到结尾才明白,原来观众被完全代入到他的视角,电影呈现的就是患有阿尔茨海默病的安东尼眼中的世界。

时隔30年再夺奥斯卡影帝的安东尼·霍普金斯凭借其精湛的教科书式演技征服在场观众,获赞“无可挑剔”。

《了不起的老爸》  
父亲与失明儿子相伴  
跑马拉松的故事

如果说安东尼·霍普金斯饰演的阿尔茨海默病父亲让人心碎,而《了不起的老爸》则聚焦失明儿子一心想跑马拉松,中年父亲如何从不理解到接受,并陪伴的亲情故事。片中,马拉松长跑比赛中途,体力不支的父亲“放

手”,让失明儿子沿着白线继续跑的镜头,感动了很多观众,“这一刻父亲的放手,处理成定格大特写,很震撼,让我想起了自己的父亲”。

《了不起的老爸》将于6月18日公映。在刚过去的端午节档期,该片进行了连续三天的点映活动,不仅上座率、观影人数节节攀升,口碑评分更是高达9.3分,成为同档期口碑最高的华语电影。电影中温馨又好笑的父子关系、真实又催泪的父爱刻画也引发现场观众的共鸣:“想起了自己沉默但伟大的父亲”“要回家对父亲说一声,你辛苦了”“一定带父亲再看一遍,这是父亲节献给老爸的最好礼物”。

电影《父爱永不止息》结合导演的真实生活经历,聚焦于父爱亲情,用一段温暖的故事反映了当下快餐时代语境中两代人意识、观念的碰撞与糅合,对城乡二元化背景下的代际关系

有深度的思考。“用沉默来遮盖内心沉甸甸的父爱与关怀”似乎是中国大多数父亲的真实写照,该片聚焦催婚、养老等社会热点话题。

电影《与父与子》则刻画了当下社会现实,讲述着无数不同人的相同故事,就像陈东父子一样,儿子远行、父亲留守,年轻人在大城市中打拼,看似风光无限背后,却隐藏着深深的苦楚与无奈,在家的父母嘴上逞强,说着“家里一切都好,勿挂念”,心里却充满了思念与担忧,用给孩子

寄家乡美食为由,找寻话题,影片贴近生活。

另外,电影《我的爸爸是齐天大圣》则讲述了小主人公李一一的爸爸去世了,但爸爸生前跟妈妈做了个约定,每周像齐天大圣一样变换成不同模样陪伴孩子,以独特视角探讨爸爸这一角色在孩子成长过程的特别意义。

孔小平



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

## 幸运儿是他！体彩7星彩1亿大奖得主现身领奖

6月11日,体彩7星彩第21066期开奖,本期全国共中出21注一等奖,其中一幸运儿中得20注一等奖,总计揽得奖金1亿元!这个亿元大奖是如何中得的?奖金使用有何规划?端午假期一过,这位神秘的大奖得主火速低调现身,谜底也随之揭开。

体彩7星彩史上首个亿元大奖

6月11日,7星彩第21066期前区开出号码“5、9、1、0、4、4”,后区开出号码“2”。当期全国共中出21注一等奖,其中惠州大亚湾一幸运儿中得20注一等奖,中奖奖金共计1亿元,不仅打破惠州体彩大奖纪录,也是7星彩史上首个亿元大奖。

6月15日上午,该大奖得主唐先生(化姓)前往广东惠州市体彩中心办理了兑奖。85后的唐先生在大亚湾某企业就职,有着十多年的彩龄,是忠实的“体彩粉”,他带来的中奖彩票是一张7星彩的单式票,倍投20倍,投注金额仅为40元。对于这次能够中大奖,唐先生一脸淡定。“知道中奖当晚,像喝了咖啡一样有些兴奋失眠,后来还是照常生活工作。刚巧端午节在网上巧遇一位曾经中过大奖的人,向他请教了该如何兑奖,所以假期一结束就过来了。”

对数字敏感 中奖号码灵感来源于共享单车二维码编码  
回忆起当时购彩的情景,

唐先生说,自己在日常生活中对数字比较敏感,经常会关注一些偶然遇到的数字,并将其用于投注选号。这次中奖号码中的“1、0、4”,就是当天他无意中遇到的缘分数字。

“那天在骑共享单车时,见到一个共享单车的二维码编码,号码前面数字刚好是我的生日,后面就跟着数字104,我一下子就记住了这组数字。”当天,这组号码一直在唐先生脑海里盘旋,在周四当晚下班后,唐先生吃了宵夜,路过经常购买彩票的体彩实体店,心里一直惦记着那组数字,就顺势进去,采取“半机选”的方法选号,选的几组号码里有自己生日和“104”这几个数字,自己挑选了

其中一注进行倍投,没想到“1、0、4”这一注就刚好中奖了。

奖金一小部分用于改善生活 其余暂存银行做理财

说到自己的购彩心得,唐先生总结了三点:首先是买了彩票后就不要继续想着,一切交给天意,不用刻意追求;其次可以多观察和生活场景关联的数字;第三是关注和数字的缘分,比如短时间内发现一些数字反复在生活中出现,就可以考虑选择这些数字进行投注,或许就能收获一份惊喜。

对于这笔巨额奖金的用途,唐先生很理性,说目前只告诉了自己的母亲,商量后,会拿出一小部分奖金换房改善生活,剩余



的钱暂时打算先存银行做理财,后期会去好好学习如何使用这笔奖金,也会继续上班工作。  
缙彩

中国体育彩票

看欧洲杯  
益起精彩

理性健康购彩  
抵制非法彩票

6月6日欧洲杯  
小组赛正式开售

6月11日-7月11日  
欧洲杯激情登场

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖!

公益体彩 乐善人生



关注菏泽体彩官方微信

参与欧洲杯话题互动赢大礼

您购买的竞彩游戏,每注将有21%的资金用于公益事业,助力更多人实现梦想。

山东省体育彩票管理中心